

今日威海

社会

# 施工起扬尘最高可罚3万元

不合格企业月底前复查仍不过关的话,环保部门将进行罚款

本报威海4月2日讯(记者 林丹丹 通讯员 振远) 近日,威海市环保局高区分局摸查了辖区内5家大型堆场物料堆存情况,要求不合格的堆场进行整改,月底将复查。对于逾期不改的企业,高区环保分局将依法处罚,最高罚款达3万元。

3月31日,高区市民反映

个别地段有扬尘,污染空气的情况。当日上午,高区环保分局的工作人员来到辖区内一家混凝土搅拌站,远远听到工地车轰轰作响,不时有几辆搅拌车经过。远远看去,搅拌站外有着较高围挡,围挡外看不到厂区内的堆料,场外也有洒水的痕迹。为了消除扬尘污染,环保部门工作人员要求其加

强场内硬化。高区环保分局工作人员说,自3月1日起,威海市执行《山东省扬尘污染防治管理办法》。其中围挡必须高过堆场物料高度,并且企业需要根据物料类别采取相应的覆盖、喷淋、围挡等防风抑尘措施。

高区环保分局对企业主要检查堆场物料堆场场

坪、路面是否进行硬化处理,路面是否保持整洁。堆场周边是否配备高于堆场物料的围挡、防风抑尘网等设施;大型堆场是否配置车辆清洗专用设施;堆场物料是否根据物料类别采取相应的覆盖、喷淋、围挡等防风抑尘措施;露天装卸物料是否采取洒水、喷淋等抑尘措施;密闭输

送物料是否在装料、卸料处配备吸尘、喷淋等防尘设施。

高区环保分局工作人员与各大型堆场的负责人进行沟通,并签订了环保承诺书,逐一现场查看并记录每一个建筑工地、堆煤场地、燃煤大户、露天存货场的施工或使用状况,查看运输车辆密闭及相关单位洒

水防扬尘措施执行情况,对存在问题的单位下发限期整改通知书。

高区环保局将对大型堆场进行复查,月底前,企业需要整改达标。如果企业逾期不改,环保部门将对企业依法处1000元以上5000元以下罚款,造成严重后果的,处1万元以上3万元以下的罚款。

## 西霞口景区 新丁新景迎清明



2日,海驴岛上万鸥翔集,蔚为壮观。本报记者 冯琳 通讯员 从文考 摄

本报威海4月2日讯(记者 冯琳 通讯员 从文考) 清明节临近,神雕山野生动物园不仅有新丁入园,还有新景锦上添花。海驴岛上的海鸥也趁着清明上岛踩窝。西霞口景区可谓热闹非凡。

清明节期间,非洲区的大象、长颈鹿等将有机会离开暖房,重回游客的视野。去年“十一”和游客有过一面之缘的狮虎兽也正式移居神雕山的猛兽区,他们兄妹将和两只雪虎一起在这里度过童年的时光。

届时,西霞口动物园将呈现新景。为改善它们的生活环境和开拓游客的视野,神雕山野生动物园近期将猛兽区老虎园高高的围墙拆除,改由绿化带隔离。抚养新生动物的育幼室近期也已经搬进了保护区,游客可以同更多可爱的动物幼崽亲密接触。

清明节也正是黑尾鸥上海驴岛上踩窝的时节。据景区工作人员介绍,在清明之前已经有海鸥上岛,不过因为没到繁殖期,所以它们不会长时间停留在岛上。而清明踩窝之后,他们会陆续在岛上定居下来,为之后近六个月的生存做准备。

在岛上,随处可以看见一丛丛的油菜花苗。相信不久以后,海驴岛便会被成片金色的油菜花覆盖。游客可以在漫岛的金黄中感受海岛鸥鹭漫天飞舞的浪漫。

## 护路

针对201省道大量运输沙石料的车辆在公路行驶时漏撒的情况,为给路上其它行驶车辆创造安全行驶环境,威海市公路局高等级公路管理处路政大队自开春以来,专门开展了超限超载运输车辆漏撒专项治理行动,以确保道路安全畅通。

本报记者 许君丽 本报通讯员 李凯忠 摄



前车为躲狗紧急刹车,结果苦了后面的车

## 大货车躲避不及翻上隔离带



▲好悬!幸亏车上没载炸药。  
通讯员 胡熙波 摄

▲事故车辆右卧在路中绿色隔离带上。通讯员 胡熙波 摄

本报威海4月2日讯(记者 吕修全 通讯员 胡熙波) 3月30日,威石路文登境内发生一起交通事故。一辆专用于拉载工业用炸药的大货车为躲避前车,不慎侧翻到道路中央隔离带上,所幸当日该车未拉载炸药。据驾驶员讲,前车刹车是为了躲避一条横穿马路的狗。

3月30日中午11点47分,文

登交警大队四中队民警接到指挥中心指令,称在威石路36公里处发生一起单方事故,一辆大货车发生侧翻。

民警赶到现场时,事故车辆仍右卧在路中绿色隔离带上,仔细观察竟发现事故车辆是一辆专用于拉载炸药等易爆物的大货车,所幸当日大货车空车行驶。

据驾驶员介绍,事发前,他驾驶大货车走至事发路段时,大货车前方一轿车突然紧急刹车。大货车驾驶员忙左打方向盘躲避,大货车径直冲向路中隔离带,后失控侧翻。据驾驶员回忆,前车突然刹车可能因前方道路上突然出现一条狗横穿马路,轿车躲避不及便踩下了刹车。

## 城管启用“零报告”制 一季度查违建67起

本报威海4月2日讯(记者 刘洁) 日前,威海市城管行政执法局公布了今年一季度查处违法建设情况通告。自实行“零报告”制度以来,取得了良好的治理成绩。

“为了应对工作需要,加强内部管理,各执法大队每周都需要汇总管辖中队巡查发现的违建信息,然后统一向执法局汇报,即使没有发现问题,也要以零报告的形式进行上报。”威海市城管行政执法局管理科冯科长介绍。

据统计,在一季度查处的67起违法建设案件中,执法人员巡查发现的有55起,占总数的82.1%。3月21日执法第四大队拆除了经区32家长达6年的违法门市房扩建外包。

## “威海菜”香飘济南

本报威海4月2日讯(记者 刘洁) 近日,由威海市旅游局和威海市旅游行业协会联合主办的“海味经典威海菜·美食节”活动,在济南七家餐饮酒店同时启动。胶东大枣饽饽、松茸海参汤等威海特色菜品与省城市民集中见面。

本次活动由威海市旅游局和市旅游行业协会联合主办,截至4月30日结束。本次活动主要是依托威海在济南的餐饮名企推出独具特色的“海味经典威海菜”,突出宣传威海菜“原滋真味、烹法自然、清鲜脆嫩、健康养生”的特点。通过活动,可以让更多的国内外客人品尝到威海菜、喜欢威海菜,通过威海菜了解威海、认识威海、向往威海。

## 招贤纳士

# 有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

- 房产专刊编辑记者:3名
- 汽车专刊编辑记者:3名
- 金融专刊编辑记者:2名
- 健康专刊编辑记者:2名
- 消费专刊编辑记者:2名

岗位要求:全日制本科以上学历,不限专业;热爱媒体事业,具备一定营销技能;具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话:0631-5202220

请将简历以“姓名—应聘岗位”形式发送至邮箱:wangyongtian@sohu.com

报纸发行员:5名

报纸派送员:10名

岗位要求:

初中以上学历,能吃苦耐劳  
身体健康、作风端正、开拓进取

咨询电话:13181888748

招聘会计师一名



齐鲁晚报·今日威海